Vraag  Antwoord Scores

Opgave 5

20 maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

Een antwoord waaruit blijkt dat het (nominale) inkomen per hoofd

— niet gecorrigeerd is voor verschillen in gemiddeld prijspeil;

— geen informatie geeft over de inkomensverhoudingen binnen de
werelddelen;

— geen informatie geeft over de welvaartsbijdrage van de informele
economie.

21 maximumscore 2

A = Zuid-Azié
B = Afrika
C = Oost-Azié

D = Latijns-Amerika

indien drie of twee van de vier juist benoemd 1
indien één of geen van de vier juist benoemd 0

22 maximumscore 2

Voorbeelden van een juist antwoord voor de bewering van Sergio:

— Een antwoord waaruit blijkt dat de rijke landen ten opzichte van Oost-
Azié / regio C een kleinere inkomensgroei hebben gekend tussen 1980
en 2010.

— Een antwoord waaruit blijkt dat deze inkomensverhouding tussen de
rijke landen en Zuid-Azié / regio A gelijk is gebleven.

Voorbeelden van een juist antwoord voor de bewering van Paulina:

— Een antwoord waaruit blijkt dat bron 11 aangeeft dat dit ook geldt voor
de inkomensverhouding tussen de rijke landen en Latijns-Amerika /
regio D.

— Een antwoord waaruit blijkt dat uit bron 10 is af te leiden dat bij
sommige andere regio’s het inkomensverschil ten opzichte van elkaar
is toegenomen (bijvoorbeeld Oost-Azié ten opzichte van Zuid-Azié).

Opmerking
Voor elke bewering maximaal 1 scorepunt voor een juist antwoord
toekennen.




Vraag

23

Antwoord Scores

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat de Afrikaanse landen dan eerst moeten
investeren om de grondstoffen te kunnen verwerken (tot eindproducten),
maar dat op termijn de export van deze producten meer kan opleveren
dankzij de hogere toegevoegde waarde (zelfs na aftrek van de gemaakte
investeringskosten).
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